תרגיל 3– שימושי מחשב לכלכלנים – אקסל / ידידיה בומש

1. בנה קובץ ובו גרפים של הפונקציות הבאות, כל פונקציה והגרף שלה תקבל גליון נפרד, תן שם  מתאים לכל גליון (בכל מקום שכתוב "PI" הכוונה למספר PI )

1  [image: image1.wmf]הצב ערכים עבור X בתחום [20,20-] בדילוגים של 0.5
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ב.   [image: image3.wmf]הצב ערכים עבור X בתחום [5,5-] בדילוגים של 0.25  
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     ג.  הצב ערכים עבור X בקטע [  PI2 ,  PI2-] בדילוגים של 4PI/
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[image: image7.wmf]    ד. הצב ערכים עבור X בקטע [  PI2 ,  PI2-] בדילוגים של 4PI/
ה. הצב ערכים עבור X מהצורה  2/(n*PI), כאשר n  מקבל את הערכים [200,…,100,101]
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2.  נתונה טבלה ובה מס' הסטודנטים בפקולטאות השונות בשנים 97-99. הצג את הנתונים בגרף עמודות עם כותרות, כאשר הפקולטות מוצגות בעמודות והשנים בציר התחתון.

	1999
	1998
	1997
	הפקולטה

	90
	100
	80
	מדעי המחשב

	90
	80
	60
	כלכלה מנהל עסקים

	38
	50
	40
	מדעי ההתנהגות

	80
	50
	60
	הנדסת תעשיה וניהול
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